
 
 

Dobrodošli u izdanje Noosferskog pisma za Kristalnu lunu zeca 2014. 
 

Dobrodošli u Kristalnu lunu zeca, lunu saradnje, dvanaestu lunu planetarnog 

vala služenja.  

 

Mi smo u godini koja se nalazi u značajnom periodu (2013-2020), a u kojoj 

nam se daje prilika da rastvorimo zastarele sisteme verovanja, poboljšamo naše 

percepcije i utemeljimo to u našu stvarnost dan za danom. Kako staro čisti put 

za novo, prinudne obaveze  moraju ustupiti mesto izvornom, istinskom biću.  

 

U ovoj luni smo uključili izvod iz knjige (koja uskoro izlazi) Pristupanje vašem 
multidimenzionalnom Sopstvu: ključ ka kosmičkoj istoriji. To je sinteza svih sedam tomova 

Hronike kosmičke istorije koja je rođena kroz alhemijski savez  muškog i ženskog što je dovelo 

do rođenja višeg znanja. Ovo prenošenje (transmisija) je poznato kao GM108X: kanal transmisije 

uma galaktičkih Maja. Galaktičke Maje su sihnronički inženjeri koji pomažu vođenje događaja, 

na planetama i zvezdanim sistemima, prema višim nivoima funkcionisanja.   

 

Evo odlomka iz "Pristupanja vašem multidimenzionalnom Sopstvu" - poglavlje 2: Postati 

kosmički mislilac: 

 

Da bismo aktivirali moći našeg uspavanog uma, mi prvo moramo podići našu svesnost i postati 
kosmički mislioci. Da bismo postali kosmički mislioci, mi prvo moramo očistiti um a zatim ga 
ispuniti mislima kao što su svrha kreacije, razlog zbog koga ova planeta postoji, razlog zbog 
koga smo mi na ovoj planeti, razlog za sve stvorene oblike i  skrivene sile i dizajne koji se nalaze 
u osnovi manifestovanog sveta. 
 
Kao što Svami Vivekananda kaže: "Ljudska  priroda voli da prolazi kroz rutine koje tamo već 
postoje, jer je to lako". Težnjom za lakšim putem, nastavljamo da preokrećemo nesvesne analfe 
(misaone forme). Zakon vremena kaže da je ovo u velikoj meri posledica rada na fiktivnoj 
trodimenzionalnoj vremenskoj frekvenciji.   
 

Uslovljene misaone forme su čvrsto ugravirani nizovi raznovrsnih  analfi, električnih punjenja  u 
mozgu koji nose zalihe informacija koje se uobičajeno odnose prema nama kao memorije, oblici 
identiteta ili drugi osećaji koji izazivaju raznovrsne matrice i šablone uslovljenog ponašanja.  
 
Postati kosmički mislilac zahteva odvraćanje uma od socijalne ili nacionalne identifikacije i 
dnevnih drama kako bi se koncentrisali na šira  planetarna pitanja.  Kosmički ili 
višedimanzionalni mislioci su zainteresovani za ono što je iza granice dometa pet čula i za 
ispitivanje svih ljudskih sposobnosti. Taj način mišljenja je sažeo Artur Rembo: 
 
"Želim da otkrijem sve tajne, misterije religije, prirode, smrti i rođenja, budućnosti i prošlosti, 
nastajanja Univerzuma, nepostojanje. Ja sam učitelj u kreiranju izvanrednog. Slušajte!"  
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Luna na prvi pogled 
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Sinhroniciteti zvezdanih putnika - Kristalna luna, godina Žutog galaktičkog Semena 
 

Svih 28 dana ove lune su u Zelenom centralnom zamku začaranosti, raspoređujući čaroliju magije 

na celu lunu. Imajte u vidu da je Zeleni centralni začarani zamak poznat i kao Merlinova kula...  

 

Ova luna ima takođe jednu interesantnu strukturu ako se uzmu u obzir jedine tri kapije galaktičke 

aktivacije (GAP) koje se pojavljuju 7, 11 i 28. dana. Dan 7. je naravno poslednji dan prve 

heptade/prve nedelje, 28. dan je naravno poslednji dan lune. Ali 11. dan je deo "srca" lune od 28 

dana. Pogledajte pažljivo u lunu od 28 dana i videćete da 11. i 18. dan svake lune drže centar.  

 

Ova luna počinje sa poslednjih 10 dana začarnog vala Crvene Lune, vala univerzalne vode, a 

prati ih ceo začarani val Belog Vetra, val duha (čiji poslednji dan će biti solsticij) i završava sa 5 

dana začaranog vala Plavog Orla, vala vizije. 

 

Specijalna psi hrono jedinica i sekvenca dnevnih kinova 
 

 
 

Gornja grafika pokazuje i dnevni kin i psi hrono jedinicu za svaki dan lune. Pažljivo proučavajte 

šemu i videćete da postoji tačno 13 uzastopnih dana (dani 7-19 u luni) u kojima se psi hrono 

jedinica (PCU) pojavljuje 7+1 dan pre ponovnog pojavljivanja kao jedinica dnevnog kina.  

 

Ovo je odlična prilika za vežbanje kontinuirane (i noosferske) svesnosti. Ako vodite dnevnik za 

U144 dana zvezdanog sećanjaU (http://1320frequencyshift.wordpress.com/2014/03/06/144-days-to-

star-rememberance/) - počevši od Silio 7, zapišite belešku o sinhronicitetima koje ste iskusili 

kada se pečat prvi put  pojavio kao psi hrono jedinica, zatim pogledajte šta se desilo osam dana 

kasnije kada se isti pečat pojavio kao dnevni kin... ili još bolje, posadite viziju u psi hrono 

jedinicu pa posmatrajte šta će iz nje procvetati 8 dana kasnije!  

 

Ovaj ciklus od 13 dana vodi nas sve do Limi 27 ove lune, baš pre Silio 28 gde se luna zatvara sa 

kapijom galaktičke aktivacije Plave intonirane Oluje! 

 

1. Intonirani Spojitelj svetova (Psi hrono na Silio 7 - dnevni kin na Dali 15) 

2. Ritmička Ruka (Psi hrono na Dali 8 - dnevni kin na Seli 16) 

3. Rezonantna Zvezda (Psi hrono na Seli 9 - dnevni kin na Gama 17) 

4. Galaktička Luna (Psi hrono na Gama 10 - dnevni kin na Kali 18) 

5. Solarni Pas (Psi hrono na Kali 11 - dnevni kin na Alfa 19) 

6. Planetarni Majmun (Psi hrono na Alfa 12 - dnevni kin na Limi 20) 

7. Spektralno Ljudsko biće(Psi hrono na Limi 13 - dnevni kin na Silio 21) 
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8. Kristalni Nebeski šetač (Psi hrono na Silio 14 - dnevni kin na Dali 22) 
9. Kosmički Čarobnjak (Psi hrono na Dali 15 - dnevni kin na Seli 23) 
10. Magnetni Orao (Psi hrono na Seli 16 - dnevni kin na Gama 24) 
11. Lunarni Ratnik (Psi hrono na Gama 17 - dnevni kin na Kali 25) 
12. Električna Zemlja (Psi hrono na Kali 18 - dnevni kin na Alfa 26) 
13. Samopostojeće Ogledalo (Psi hrono na Alfa 19 - dnevni kin na Limi 27) 

 
Obratite pažnju na to kako poslednjih pet dana ove sekvence kreira "preklapanje" sa prvih pet 
dana ove sekvence. 
 
Ovo je jedinstveno događanje u kalendaru 13 luna, i ova  posebna sekvenca će se ponoviti po 
jednom svake 52 godine! 
 
Sinhroniciteti zvezdanih putnika  
 
Kliknite ovde da uradite download cele lune iz  UAlmanaha 13 luna sinhroniciteta zvezdanih 

putnika,U 

(http://www.lawoftime.orgpdfs/Star-Travelers-Almanac-8Seed-Moon12.pdf) 

UDali 1 - Kin 212, Žuto samopostojeće Ljudsko biće (30. maj)                            
 
Dobrodošli u Kristalnu lunu! Obratite pažnju na to da je danas psi hrono jedinica Crvena 
intonirana Luna. Ne zaboravite da je poslednji dan ove lune Plava intonirana Oluja. Ova dva kina 
su savršeni antipodi... 
 
Šta je antipod?  UNaučite više o oraklu pete sile  
(http://www.lawoftime.org/thirteenmoon/tutorial.html#oracle) 

USilio 7 - Kin 218, Belo planetarno Ogledalo (5. jun)                                           
Dan kapije galaktičke aktivacije (GAP).  Danas počinje sekvenca od 13 dana psi hrono jedinica / 
dnevni kin... Belo planetarno Ogledalo je potpis dana kada je otkrivena grobnica Pakal Votana... 

UKali 11 - Kin 222, Beli magnetni Vetar (9. jun)                                                   
Dan kapije galaktičke aktivacije (GAP). Danas počinje period od 13 dana začaranog vala Belog 
Vetra, snage duha (završava se na solsticij, Kin 234, Seli 23 / 21 jun).  

UDali 15 - Kin 226, Beli intonirani Spojitelj svetova (13. jun)                              
Pun mesec. Pre osam dana psi hrono jedinica je bila Kin 226... 
 

ULimi 20 - Kin 231, Plavi kristalni Majmun (18. jun)                                                 
Dan kapije galaktičke aktivacije (GAP). Galaktički potpis madam Blavacki (H.P. Blavatsky)... 
Uhttps://www.youtube.com/watch?v=HbvZExDqV8g 

UGama 24 - Kin 235, Plavi magnetni Orao (22. jun)                                               
Danas počinje period od 13 dana začaranog vala Plavog orla, snaga vizije (završava na Kin 217, 
Kosmičke lune Dali 8 / 4. juli)... 
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ULimi 27 - Kin 238, Belo samopostojeće Ogledalo (25. jun)                                 
Danas se završava ciklus od 13 dana sekvence psirhono/dnevni kin. 

USilio 28 - Kin 239, Plava intonirana Oluja (26. jun)                                           
Dan kapije galaktičke aktivacije (GAP). Globalno sinhronizovana, potpuno pojačana meditacija 

Dugin most - zavrti Uatome vremena! U (http://www.lawoftime.org/7777) 

 

 

Staze heptada za Kristalnu lunu 
Ako pažljivo pogleate Utablu Hunab Ku21U (http://www.lawoftime.org/pdfs/HunabKu21-

PlayingBoard.pdf), fokusirajući se na 52 staze heptada, videćete da ova luna kompletira gornji 

Dvor Avatara i sa leve strane Dvor Saosećajnog - stoga je ova luna kodirana: "Moć znanja i 

ljubavi kristalizovani."   

 

Ova luna takođe nastavlja finalnu sekvencu od 12 nedelja/12 heptada u godini koje se nazivaju 

"12 puteva transcedentnog reda". 

 

 

Prva nedelja - inicira 
Staza heptade 45: Meditacija prenosi odraz seksa. 

(Dali 1 - Silio 7 / 30. maj - 5. jun) 

 

Druga nedelja - rafinira 
Heptada 46: Meditacija prenosi odraz smrti. 

(Dali 8 - Silio 14 / 6 - 12. jun) 

 

Treća nedelja - transformiše 
Heptada 47: Samostvaranje prenosi energiju umetnosti. 

(Dali 15 - Silio 21 / 13 - 19. jun) 

 

Četvrta nedelja - sazreva 
Heptada 48: Samostvaranje prenosi energiju pročišćavanja. 

(Dali 22 - Silio 28 / 20 - 26. jun) 
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